RS S R

0 0D

OonTnyeckue TpaHcnopTHbie ceTu.(m330379Mo LoGMBbl3mMEHM
Juogergdo)II cemecTp. 2020-2021 roa
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Question 1
Kakas TexHonorus sBnsinacb 6a30Bo TEXHOMOIMEN A1 NOCTPOEHMS NEPBUYHbIX CETEN B
90- TbIX rogax npoweawero seka ?

Select one:

a. TexHonorunsa SDH.
b. TexHonorusa ATM.
c. TexHonorusa PDH.

d. TexHonorus Frame relay.

Question 2
CKOIbKO TpaKToBbIX 3aronoBok (POH) ncnonb3yercs Ans rpynnbl BUPpTYalbHbIX
KOHTelHepoB, 06beAMHEHHbIX C MOMOLLbIO BUPTYa/bHOM KOHKaTeHaUMUn ?

Select one:

a. Mpun ncnonb3oBaHNUM BUPTYanbHbIX KOHTENHEPOB HM3KOIro Nopsiaka NPUMEHAETCS ABa
WX KpaTHOE KOJINYECTBO KOHTEMHEPOB ?

b. cToNbko, CKOMbKO BMPTYasibHbIX KOHTEAHEPOB B Fpynre.

c. Mpun NCcNoNb30B3HUM BUPTYanbHbIX KOHTEMHEPOB BbICOKOrO NMopsiika MCMOJIb3YETCS
oavH POH,

d. 3aBMCUT OT TUMNa KOHTENHepa.

Question 3
Kakoro ypoBHa STM cucteMbl SDH 6yaeT HyXeH, ecnn nepefarTcs cnepyrowme noToku
63E1l; 1 HDTV; 3 Ethernet Tpaduka co ckopocTtbto 1000 mMIéut/c ?

Select one:
a. STM4.
b. STM16.
c. STM1.
d. STM64.

Question 4
UTto sBnsieTcs ocHoBown noctpoeHmns cetn OTN ?

Select one:
a. OcHoBown noctpoeHuns cetn OTN asnseTcsa cetb FDM MynbTUNNEKCMpOBaHUS

b. OcHoBol noctpoeHus cetn OTN ABNAOTCA TPU PU3NYECKU U JIOTUYECKU CBSA3AHHbIE
ApYyr C APYroM nNoaypoOBHU: ypPOBEHb NepeAayn CUrHaNoB C pasaeneHnem no AJMHe BOSH
(WDM); ypoBeHb onTtuyeckon petpaHcnaumm (OTS) n mynbtunnekcmpoBaHusa (OMS);
ypPOBeHb onTuyeckoro kaHana (OCh)

c. OTN OcHoBoli noctpoeHus cetn OTN aBNSETCS ceTb ONTUYECKOr0 BPEMEHHOIO
pasgeneHna mynbtunnekmposaHna OTDM.
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Question 5
Y10 HEeobXxoaMMO ANSA cornacoBaHUs MHPOPMALMOHHbBIX NMOTOKOB C KaHanamu cetn OTN-
OTH ?

Select one:
a. OnTuyeckas cekumst MynbTUCEPBUCHOM TpaHCNOpTHOM ceTn SDH :
b. OPU (Optical Payload Unit) onTudecknin 610Kk NonesHom Harpysku

C. YpPOBEHb K/IMEHTa, BbIMOJHAKWNNA DYHKUNU MHTepderca Mexay TPaHCNOPTHOM CETbIO
N CETAMM Nosib30BaTesIen TPAHCNOPTHOro 06CyXXnBaHms

Question 6

Kakune pecypcbl onTMYecKMX ceTen NoHaaobaTcsa. ecnm HaAo nepenaTb cneaytowmne
notoku: 126 E1; 1 HDTV; 5 Ethernet TpadukoB co ckopoctbto 1000 mMI6/c; 2Ethernet
Tpadumka, co ckopocTtbto 10000 mMI6/c ; 2 STM64 ?

Select one:
a. 20DU2.
b. 60DU2.
c. 50DU2.
d. 70DU2.

Question 7

YeMy paBHO OTHOLUEeHMe onTuyeckmin curHan/wym OSNR onTMYEeCcKoro KaHana, ecnm
MUHMMasIbHO AOMNYCTUMOE 3Ha4YeHMe MOLWHOCTU CUrHana Assa oaHoro kaHana Pch = - 6
Ab; ycuneHue ontuyeckoro ycunutens As = 17 ab; KoaddULMEHT WyMa onNTUYECKOro
ycunutena NF = 5 ab; Konu4yecTBo ycunuTtenen B CUCTEME nepeaaym Mexay
OTUYECKMMU MYy/bTunaekopamm Ma = 10 ?

Select one:
a. 17 nb.
b. 18 ab.
c. 19 gb.
d. 20 ab.

Question 8
UeMy paBHSETCS 4YacToTa ONTUYECKOM BOJIHbI B Teparepuax, ecnu ee aamHa 1551,72,
(c =299792,5) HM? (OKpyrnmTe C TOYHOCTbIO OAHOWM AECATON)

Select one:
a. =#193,9.
b. #192,2.
c. ®193,2.
d. =192,5.

Question 9
Ckonbko rbT /c ckopocCTb curHana, nepegaHHoro 100 kaHanbHoM DWDM cucremon, ecnum
KaXkAabli ONTUYECKNIA KaHan nepeaaet STM-16?

Select one:
a. 400.
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b. 420.
c. 350.
d. 250.

Question 10
KakoB AnanasoH Mexay onTUYecKkuMuM BosHaMm cmcteMbl DWDM B HaHOMeTpax, ecnu
yacTtoTbl BoNH: 193,8 1Ty n 192,8 1Ty ?(1546,92; 1554,94)

Select one:
a. 6.84.
b. 8,02.
c. 7.24.
d. 7.54.



